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Mekkora a magneses térerdsség és indukcié egy igen hosszii vezet6tél 0,5 m
tavolsdgban, ha a benne folyé dram eréssége 100 A?

Megoldas
Adatok:

r=0,5m
1=100 A
H =" B=?

A mégneses tér erGsségét a ,végtelen” hosszi, arammal atjart vezetstsl r tavol-
sagra a kovetkezd képlettel tudjuk kiszamolni:

I 100 A

= = %05m

=31,83A/m

A maéagneses indukcié a magneses térerdsség pg-szorosa. Ahol pg a vikuum
permeabilitdsa értéke pedig;

k p _7 Vs
u0:4ﬂ'c—2:4ﬂ'k:47r-10 A
A maégneses indukci6 tehat:
po I Am-1077-Y5 100A _5 Vs s
B=pyH=— -= ma . =4-107°— =4-10"°T
Ho 2T r 2m 0,5m 0 m? 0

(Rac Karina)



